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ATA DA 14ª (DÉCIMAQUARTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª (PRIMEIRA) 

SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2017/2020, realizada no dia 06(seis) de 

junho de dois mil e dezessete, sob a presidência do vereador Thiago Oliveira Malagoli. 

Havendo número legal o Presidente declarou, em nome de Deus, aberta esta reunião às 

dezenove horas, contando com a presença dos Vereadores (as):Adriana Fátima de Paula 

Magalhães; Alaércio Rodrigues Luzia; Alexandre Vitor Castro da Cruz;Florisvaldo José 

de Souza (Valtinho); Joel da Silva Carvalho;José de Arimatéia Neves;José Roberto dos 

Santos (Salitre);Marcilene Jacinto Queiroz;Neuza Mendes; Paulo Roberto dos Santos 

(Panxita); Raquel Aparecida Rezende Morais, Roberto Margari de Souza e Rogério 

Moreira Silva. Foi justificada a ausência do vereadorCarlos Alberto Silva (Carlão).A 

mensagem bíblica foi lida pela vereadoraMarcilene Jacinto Queiroz. Avereadora Neuza 

Mendessolicitou a inclusãona pauta doProcesso de Lei nº 38/2017que foi aprovado por 

unanimidade dos presentes.A vereadoraMarcilene Jacinto solicitou a inclusão na pauta de 

uma Indicação, que foi aprovada por unanimidade dos presentes.O vereadorRoberto 

Margarisolicitou a inclusão na pauta de uma Indicação,que foi aprovada por unanimidade 

dos presentes.Foram encaminhadas à Comissão de Legislação, Justiça e Redação para 

emissão de pareceres as matérias:Processo de Lei Complementar nº 17/2017 (PLC nº 

16/2017)  quealtera o anexo II da Lei Complementar nº 061, de 1º de outubro de 2009, que 

Institui o Plano de Cargos, Carreiras e Vencimentos para os Servidores públicos do 

Departamento de Água e Esgoto de Patrocínio – DAEPA, do Instituto de Previdência dos 

Servidores Municipais – IPSEM e dos quadros setoriais da administração e da saúde do 

Poder Executivo do Município de Patrocínio, extinguindo e acrescendo cargos e, dá 

outras providências, de autoria do Prefeito Municipal;Substitutivo ao Processo de Lei nº 

29/2017(PL 20/2017) que dispõe sobre a criação do Programa Moradia Digna, que 

consiste na doação de materiais de construção às famílias de baixa renda do Município, 

pelo Poder Público Municipal, de autoria do Prefeito Municipal; Processo de Decreto 

Legislativo nº 18/2017 queconcedeTítulo de Cidadão Honorário ao Senhor Isac Luiz 

Ferreira, de autoria do vereador Pastor Aláercio R. Luzia; Processo de Lei nº 38/2017 

(PL 30/2017) queautorizacontribuição corrente para o Conselho Municipal de Esportes 

para realização da 67ª Corrida Nacional da Fogueira e dá outras providências, de autoria 
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do Prefeito Municipal;Na ORDEM DO DIA,foram aprovadosem 2ª 

(SEGUNDA)VOTAÇÃO E REDAÇÃO FINAL, por unanimidade de 13votos, os processos: 

Processo de Lei nº 28/2017(PL 24/2017queinstitui o Programa de auxílio a entidades sem 

fins lucrativos para realização de eventos e dá outras providências, de autoria do Prefeito 

Municipal;Processo de Lei nº 34/2017(PL 29/2017)que dispõe sobre a dação em 

pagamento de bens imóveis como forma de extinção total ou parcial de crédito tributário, 

instituída pelo art. 343, inciso XI do Código Tributário Municipal e dá outras 

providências, de autoria do Prefeito Municipal; O vereador Professor Alexandre fez uso 

da palavra relembrando as correções dos incisos I e IV a respeito do cartório; Na 

ORDEM DO DIA,foram aprovadas em DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA, por 

unanimidade de13votos:Processo de Decreto Legislativo nº 13/2017 que concedeTítulo de 

Cidadão Honorário ao Ilustre Senhor José Maria da Silva, de autoria do vereador 

Alexandre Vitor C. da Cruz; Processo de Decreto Legislativo nº 15/2017 que 

concedeTítulo de Cidadão Honorário ao Ilustre Senhor Rogério Henrique Alves, de 

autoria do vereador Florisvaldo José de Souza;Overeador Thiago Malagoli solicitou para 

que a discussão e votação única ocorresse em bloco porque a pauta é extensa que foi 

aprovado por unanimidade dos presentes.Na ORDEM DO DIA,foram aprovadas em 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA, por unanimidade de13votos, as 

INDICAÇÕES:Indicação nº 242, de autoria dos vereadores Alexandre Vitor C. da Cruz 

eThiago Malagoli, solicitando ao Prefeito Municipal, Deiró e à Senhora Priscila Borges 

Pereira Castro, adequação da carga horária dos professores PII; Indicação nº 243, de 

autoria dos vereadoresAlexandre Vitor C. da Cruz  e vereadorThiago Malagoli, 

solicitando ao Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra e a Senhora Priscila Borges 

Pereira Castro, providências para alteração na função das monitoras das creches de 0 a 3 

anos;Indicação nº 244, de autoria dos vereadoresAlexandre Vitor C. da Cruz  e vereador 

Thiago Malagoli, solicitando ao Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, e a Senhora 

Priscila Borges Pereira Castro, providências para a criação do Estatuto dos Servidores 

da Educação Municipal de Patrocínio; Indicação nº 245, de autoria do vereador 

Alexandre Vitor C. da Cruz, solicitando ao Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra e a 

Senhora Priscila Borges Pereira Castro, providências junto ao órgão competente para que 
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o Clube do Xadrez volte a funcionar em Patrocínio; Indicação nº 246, de autoria de 

vários vereadores, solicitando ao Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, para que 

envie à Câmara um Projeto de Lei fazendo doação para equipe do Catiguá que 

representará Patrocínio na Copa Brasil de Florianópolis;Indicação nº 247, de autoria da 

vereadoraNeuza Mendes, solicitando ao Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, para 

quefaça jardinagem ao longo da ferrovia no perímetro urbano; Indicação nº 248, de 

autoria da vereadoraNeuza Mendes, solicitando ao Prefeito Municipal, Deiró Moreira 

Marra,para que tome providências quanto à iluminação da rua Gervásio Marques, trecho 

entre a Rua Furtado de Oliveira e a rua Vicente Soares do Bairro Matinha; Indicação nº 

249, de autoria do vereador Florisvaldo José de Souza, solicitando ao Prefeito Municipal, 

Deiró Moreira Marra junto aos Secretários Alcides Dornelas e Jorge Moreira Marra, 

estudos técnicos sobre a possibilidade de colocar redutor de velocidade na frente da 

Escola Estadual Ormy Araújo Amaral e na lateral na Avenida Argentina e demais 

sinalizações conforme normas do COTRAN;Indicação nº 250, de autoria do vereador 

Thiago Malagoli, solicitando ao Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra,reativação do 

estacionamento rotativo na área central de Patrocínio; Indicação nº 251, de autoria do 

vereador Thiago Malagoli,, solicitando ao Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, 

sinalização de trânsito nos cruzamentos do Bairro Jardim Sul; Indicação nº 252, de 

autoria do vereador Thiago Malagoli,solicitando ao Prefeito Municipal, Deiró Moreira 

Marra, reestruturação dos laboratórios de informática do meio rural;Indicação nº 253, de 

autoria do vereador Thiago Malagoli, solicitando ao Prefeito Municipal, Deiró Moreira 

Marra, implantação do Núcleo de Tecnologia Educacional em Patrocínio; Indicação nº 

254, de autoria do vereador Florisvaldo José de Souza,solicitando ao Prefeito Municipal, 

Deiró Moreira Marra, junto aos Secretários Diogo Mendes e Jorge Moreira Marra e à 

DER, a viabilização de uma ligação entre a Avenida Brasil do Bairro Nações e Avenida 

Minas Gerais no Bairro Morada do Sol, com passagem acima da BR ou um trevo para 

melhor mobilidade urbana; Indicação nº 255, de autoria da vereadora Adriana Paula, 

solicitando ao Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra,um local mais adequado para 

funcionamento da APAC feminina; Indicação nº 256, de autoria da vereadoraMarcilene 

Jacinto Queirozsolicitando ao Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, recapeamento 
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da rua Quintiniano Alves; Indicação nº 257, de autoria do vereador Roberto Margari de 

Souza, solicitando ao Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, junto ao órgão 

competente, prorrogação do prazo da Lei 4.880/2017; Indicação do nº 258, de autoria 

davereadoraMarcilene Jacinto, solicitando ao Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, 

para legalizar as documentações de todas as igrejas de Patrocínio com Diocese; A 

vereadoraMarcilenejustificou seu voto dizendo que o recapeamento é uma necessidade e 

possui abaixo assinado; Em relação às documentações é necessária a permuta, 

possibilitando às igrejas suas reformas; A aquisição das 14 caçambas para comunidades 

rurais é relevante e parabeniza; Quanto à doação de Sangue foi encaminhado termo de 

compromisso entre Emocentro e Patrocínio para ocorrer implantação do Posto de Coleta 

Avançado que coincidiu com a doação de sangue do Rotary; O Odontosesc também é 

importantíssimo em que a carreta ficará 90 dias em Patrocínio; Convida para o Suíno no 

Rolete dia 11 de junho; A vereadoraNeuzajustificou seu voto dizendo que enquanto 

permaneça os trilhos prejudicando os moradores da margem que faça um paisagismo, que 

houvesse contato com a rede; A iluminação da rua Gervásio Marques é reivindicação 

antiga e necessária Marques é movimentada; O presidente Thiago Malagoli fez uso da 

palavra dizendo que as emandas da LDO serão para terça-feira porque o artigo 83 pede 

consulta pública nesse caso, apesar de não haver punição, e o Prefeito faz questão dessa 

consulta popular; O vereador Professor Alexandre justifica seu voto dizendo sobre a 

carga horária já conta em nível Estadual com as 16 horas; Quanto às monitoras cuidar 

porque fazem belo trabalho; O Plano de Cargo e Carreira e Estatuto da Educação foi 

criado na administração passada, mas não chegou a ser votado; O xadrez tem seu relevo 

coletivamente para Patrocínio; O vereador Florisvaldo justifica seu voto dizendo que a 

Comunidade de Martins está sofrendo com coleta de lixo e precisa que uma dessas 

caçambas; O vereador Thiago Malagolifez uso da palavra dizendo que Patrocínio 

receberá dois ônibus de 300 mil reais para a Prefeitura; O vereador Roberto Margari  

justificou seu voto dizendo que quanto à lei 4.880 é importante a prorrogação para dar 

tempo da população adimplir. O vereador Thiago Malagolipediu ao procurador presente 

para que a prorrogação possa vir no formato de 30, 60 e 90 dias tirando juros e multas e 

que irá com o vereador Roberto Margari conversar com o prefeito; A vereadora Adriana 
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de Paula  fez uso da palavra dizendo que quer assinar com o vereador Roberto Margari a 

indicação tendo em vista sua importância; justificou seu voto sobre a APAC em que foi 

procurada pelo Senhor Joãozinho que pediu apoio porque a estrutura não comporta; 

Foram aprovadas em DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA, por unanimidade de13votos, as 

MOÇÕES DE APLAUSOS: Moção de Aplausos nº 47/2017, de autoria davereadora 

Marcilene Jacinto,solicitando que seja enviada moção de aplauso ao jornalista Luiz 

Antônio Costa pelo excelente serviço prestado à sociedade mediante à Rede Hoje; Moção 

nº 48/2017,de autoria do vereadorCarlos Alberto Silva,solicitando que seja enviada 

moção de aplauso àMaurílio Gabriel Alves Cortes e Ademir da Silva Santos Júnior, 

goleiro e atacante campeões da segunda divisão pelo CAP;No GRANDE EXPEDIENTE, 

fez uso da palavra as representantes da ACIP e CDL, dizendo que a 3ª edição do Festival 

de Cultura e Gastronomia do Cerrado será no espaço cultural com entrada franca, sem 

fins lucrativos e conta com patrocinadores, tem cunho turístico ênfase ao café, o trabalho 

procura melhorar a gastronomia de Patrocínio; valorizará as bandas de Patrocínio, 

cordéis, dança, degustações de bebidas e pratos, oficinas, trabalho com bares e 

restaurantes, guia turístico da cidade, sorteio e espera-se 6000 pessoas; O Secretário 

Alcides Dornelas dos Santos falou sobre a rescisão do contrato da empresa Expark e o 

Município de Patrocínio, em que contou com a presença do procurador jurídico Anderson 

Aprígio e Major Nestor que acompanharam;Disse que há 10 anos houve tentativa de zona 

azul e foi suspensa; com a lei, os menores de 18 anos tiveram que ser substituídos por 

empresas e depois chegou em Patrocínio a Expark que não cumpriu o pagamento à  

Prefeitura e encargos trabalhistas e houve problema com parquímetros; Há hoje duas 

formas: concurso com monitores e parquímetros com direcionamento eletrônico; O 

vereador Thiago Malagoli fez uso da palavra em que questionou ao Procurador sobre: se 

depositou algo para prefeitura, alugueis, forma que a empresa deixou a prefeitura se ela é 

solidariamente responsável sobre ações trabalhistas; O procurador disse que o processo 

foi licitatório e acordaram o repasse de 11% do arrecadado da receita bruta pela 

empresa, não houve nenhum pagamento nos últimos 6 meses ou 1 ano atrás não houve 

pagamento, que não tem planilha com ele anterior se foi pago no início; quanto aos 

funcionários 15 ações já ocorreram contra a Prefeitura porque esta é solidariamente 
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responsável; Dessas ações,  a prefeitura foi condenada em algumas,há algumas com 

recursos, outras a prefeitura conseguiu reverter e excluiu a prefeitura; um dos principais 

motivos da rescisão é a questão trabalhista; a situação de insolvência da Expark pode 

ocorrer caso não tenha bens para pagar; A vereadora Adriana de  Paula fez uso da 

palavra esugeriu que instituições como APAE cuidasse da zona azul assim como Araxá; O 

vereador Valtinho fez uso da palavra dizendo que houve contratação de engenheiro para 

mudança de mão, se há interesse em fazer o mesmo e saber quanto tempo a empresa deve 

de dívidas trabalhistas; O vereador Roberto Margarifez uso da palavra dizendo que com a 

paralização da zona azul precisa quando será possível voltar a funcionar; O vereador 

Paulo Roberto fez uso da palavra dizendo que se há uma ação contra a Expark, o que 

poderia acontecer com a mesma já que não tem bens; tem como mover alguma ação para 

que não retirem os parquímetros; A vereadora Marcilene Jacinto fez uso da palavra 

dizendo que se a “futura geração” pode ocorrer e se a lei do menor aprendiz possa 

realizar o trabalho na cidade; O vereador Dr. Arimatéia Neves fez uso da palavra dizendo 

que há necessidade de fiscalizar; O vereador Rogério Nelisfez uso da palavra 

questionando qual o valor da dívida e se houve alguma fraude; O procurador fez uso da 

palavra respondendo as questões em que quanto ao trabalhadores que entraram com ação 

na vara trabalhista que geralmente cobra os últimos 3 meses de trabalho, insalubridade, 

algum adicional que não foi pago, pedido de dano moral as vezes pede e rescisão de 

trabalho, o que gira em torno de 20 (vinte) mil reais; Que desde início do ano estão 

tentando notificar empresa e depois foi por edital, sendo que a mesma não funciona no 

local constante em contrato e já foi rescindido; A ação quanto à cobrança precisa de todo 

jeito entrar com a ação para prevenção, os valores estão sendo analisados pela 

contabilidade e 11% quem fazia controle era a Expark e então precisa de peritos judiciais 

para fazer levantamento; Quanto aos parquímetros se fica ou não é administrativo, e são 

direcionados por um software que é da Expark; Se pode ser feita pela instituição sim; Já é 

descartada a questão dos menores porque não podem ficar na rua e sob o sol;  O valor 

global do contrato havia a variação não tem como precisar porque não está com as 

planilhas, mas de acesso público, mas é levantamento da empresa tem que ser judicial; O 

vereador Thiago Malagoli fez uso da palavra dizendo que se alguém será 
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responsabilizado, penalizado ou averiguado a respeito da situação; O procurador disse 

que tudo averiguado pelo MP e o que a prefeitura levantou  como documentação foi 

passado ao Ministério Público para que verifique essa responsabilidade e que todas as 

medidas estão sendo tomadas; O Secretário Alcides fez uso da palavra dizendo que Araxá 

realmente é gerido pela “Fada” e trabalham com maiores e há um questionamento em que 

a instituição deve ter uma licitação também; em Coronel Fabriciano há um novo sistema 

Guarda Mirin com parceria da Guarda Municipal e questionada a legalidade; Que o 

problema de rescisão deveria ter sido no início; O vereador Alaércio fez uso da palavra 

dizendo que a ação social vem fazendo um bom trabalho; O vereador Rogério Nelis fez 

coro com o vereador Alaércio elogiando o Secretário Pastor Isaac e se chama Dr. Ari 

para leva-lo à secretaria; A vereadora Marcilene fez uso da palavra questionando já se 

sabe quando poderá começar com o processo para o estacionamento rotativo e abrir para 

instituições se adequarem; defendeu o Pastor Isaac em seu trabalho social; O vereador 

Roberto Margari fez coro aos demais colegas quanto à Secretaria de ação social;O 

vereador Florisvaldo fez uso da palavra dizendo sobre batidas próximo ao Barbosão e 

fizessem estudo sobre o local; O vereador Professor Alexandre fez uso da palavra dizendo 

que temos que refletir enquanto gestores que as pessoas devem trabalhar felizes e os 

formulários de avalições de desempenho deve ser revisto e deve valorizar a quem precisa; 

A vereadora Neuza Mendes fez uso da palavra dizendo que o prefeito foi feliz em escolher 

os secretários e é necessário a contribuição dos vereadores para solucionar os problemas; 

O vereador Paulo Roberto fez uso da palavra dizendo que há vereadores querendo 

entregar cesta básica com o pastor Isaac e deve conversar com o prefeito sobre; O 

vereador Salitre fez uso da palavra dizendo que deve haver respeito; O vereador Dr. Ari 

fez uso da palavra dizendo que não é questão de respeito e sim de competência, não é 

pessoal; O secretário Alcides Dornelas fez  uso da palavra dizendo que  acha difícil as 

instituições cuidarem do estacionamento rotativo porque pede-se conhecimento técnico 

para se enquadrar na lei, ele enxerga duas possibilidade que é o município assuma e faça 

concurso para monitores com implantação de aplicativo que não tenha necessidade de um 

investimento muito grande, e direcionou ao vereador Panxita que estão analisando a 

questão dos eletrônicos e internet; Em relação ao que sobrar seja direcionado a uma 
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instituição; outra alternativa é licitar outra empresa; Sendo que o interessante seria 

deixar o dinheiro em Patrocínio; Quanto  ao assunto da rodoviária que ela deve ser 

revitalizada e ainda há muitos problemas que estão sendo resolvidos; O secretário se 

colocou à disposição para encaminhamentos de demandas à secretaria; O vereador 

Thiago Malagoli fez uso da palavra dizendo do convite ao Secretário para falar sobre as 

melhorias que houveram do primeiro semestre do mandato; O senhor Carlos Veloso fez 

uso da palavra dizendo a respeito da possível criação do Conselho Municipal de Trânsito 

composta por civis não remunerados para soluções à cidade como por exemplo 

elaboração de planilhas de locais com maior fluxos de acidentes, repintar locais ilegíveis 

da sinalização de trânsito, corte de árvores que atrapalham sinalização, Patrocínio possui 

o trânsito municipalizado, campanhas educativas não mostrando carro velho nos balões, 

mas convocando tiro de guerra e depois, autuação; criação da guarda municipal é 

interessante conforme protocolado da 12ª reunião dos vereadores e se colocou à 

disposição de Patrocínio; O vereador Dr. Ari elogiou as estradas das zonas rurais até 

Barra do Salitre  e que conseguiu como vereador dois recursos em menos de seis meses, 

um milhão e duzentos reais para o CAPS AD e outro de setenta mil para construção de um 

campo de futebol para a comunidade e Prefeitura; Foi uma pessoa ao SEASPA e falou 

com o servidor e falou para procurar o vereador Valtinho, mas o papel do vereador não é 

mandar nas secretarias; O vereador Valtinho fez uso da palavra dizendo que não cita o 

nome do Dr. Ari e quer que faça o mesmo, que não tem ciência do fato citado, que irá 

apurar, mas que trabalha o dia todo e pede para que também o faça, que quer reduzir o 

número de vereadores, que renuncie; A vereadora Adriana de Paula parabeniza os 

recursos conquistado pelo vereador Dr. Ari; O presidente Thiago Malagoli convoca os 

vereadores para reunião extraordinária no dia 08 de junho de 2017, sendo a ordem do dia 

o Processo de Lei Complementar 17/2017 e Substitutivo Processo de Lei 38/2017; Pediu 

para os vereadores participassem do Evento Centenário do Lions Clube; O Presidente 

declarou, em nome de Deus, encerrada esta reunião, da qual lavrei esta Ata que lida e 

julgada conforme, será assinada pelos (as) senhores (as) vereadores (as) presentes. Sala 

das Sessões,06(seis) de junho de 2017.  Jacira Aparecida Silva 


